Bai 81. LUYEN TAP

1. Dat tinh r6i tinh :

109408 : 526 810866 : 238 656565 ; 319
2. Timx:
a) 517 x x = 151481 b) 195906 : x = 634

3. Phan xudng A c6 84 ngudi, méi ngudi dét duoc 144 cai 4o. Phan xudng B c¢é
112 nguoi va dét duoc s6 4o bang sé ao cla phan xuong A. Hoi trung binh moi
nguoi ¢ phan xudng B dét dugc bao nhiéu cai ao ?

rrrrr

4. Khoanh vao chu dat truéc cau tra loi dung :
13660 :130="?
A. 13660 : 130 = 15 (du 1)
B. 13660 : 130 = 15 (du 10)
C. 13660 : 130 = 105 (du 1)
D. 13660 : 130 = 105 (du 10)
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